
















2 n2

2 х 12=2℮

2 х 22=8℮

2 х 32=18℮

2 х 42=32℮



Распределение электронов по 

энергетическим подуровням

S - 2 ℮

Р - 6 ℮

D – 10 ℮

F – 14 ℮





 Каждый новый уровень начинает заполняться с S 
подуровня

 На Р подуровне последовательно заполняются 3 
орбитали, а затем идет спаривание электронов.

 На d подуровнях существует провал (или 
перескок) электронов, так как положения d4 и d9

неустойчивы.  Более устойчивы положения d5 и d10 , 
недостающий электрон они берут с s подуровня.

Возбуждение одного из спаренных электронов 
увеличивает число неспаренных электронов в 
атоме на два. 
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